Практическое занятие № 2

по дисциплине «Экономика»

I вариант

Перед вами 2 таблицы – «Доходы семьи» и «Расходы семьи»

1)

	Доходы
	План
	Факт

	
	
	


2)

	Расходы
	План
	Факт

	
	
	


Задание 1. В таблице, что представлена ниже, расположите данные по таблицам 
	Доходы и расходы
	План 
	Факт

	Коммунальные платежи

Музыкальная школа

Заработная плата (жена)

Художественная школа

Бассейн, спортивные секции

Карманные деньги детям
	4000

2000

30000

1500

1000

1200
	4000

1500

30000

1500

1000

500

	Питание
	20000
	8500

	Обед в кафе
	3000
	3500

	Свитер

Комбинезон

Канцтовары

Будильник
	2000

3500

500

1000
	1500

2500

500

800

	Палатка

Плащ

Парикмахерская (стрижка)
Транспортное средство (автомобиль)
	5000

1800

1200
3000
	-
1000

500

3000

	Заработная плата (муж)
	50000
	50000

	Обед в столовой
	300
	200

	Мелкий ремонт кухни

Новые шторы

Хозяйственные мелочи

Ремонт принтера

Мясорубка
	6000

2000

2000

1500
500
	2000
-
2000
-
500

	Резерв
	38000
	46000

	ИТОГО
	138000
	165000


Задание 2. Рассчитайте данные по формулам: 

Д = ОР + П + Г + Р
ОР = ОРк + ОРг + ОРт

П = Пп + Пк + Пс,
где известно, что Д – доходы, Р – резерв, ОР – обязательные расходы, Г – предметы гардероба, Орк – оплата квартиры, ОРг –расходы на гигиенические принадлежности, Орт – транспортные расходы, П – питание, Пп – расходы на питание, Пк – обед вне дома (кафе, перекус), обед в столовой.
II вариант

Перед вами 2 таблицы – «Доходы семьи» и «Расходы семьи»

1)

	Доходы
	План
	Факт

	
	
	


2)

	Расходы
	План
	Факт

	
	
	


Задание 1. В таблице, что представлена ниже, расположите данные по таблицам 
	Доходы и расходы
	План 
	Факт

	Коммунальные платежи

Спортивная школа

Заработная плата (жена)

Художественная школа

Секция борьбы

Хореографические танцы
	4000

14000

40000

10000

8000

9200
	4000

11000

40000

15000

5000

8600

	Питание
	18700
	10300

	Обед в кафе
	4300
	4000

	Свитер

Брюки
Канцтовары

Торшер

Транспортное средство (автомобиль)
	2500

1000

1500

5000
3000
	1000

700

1000

2700
2500

	Санки
Пальто
	5000

3000
	1500

	Заработная плата (муж)
	60000
	60000

	Обед в столовой
	500
	400

	Мелкий ремонт ванной
Новый ковер
Хозяйственные мелочи

Ремонт компьютера
Микроволновка
	8000

6000

1500
1500

3000
	2300
1500
1000
3000

	Резерв
	28000
	21000

	ИТОГО
	239700
	201000


Задание 2. Рассчитайте данные по формулам: 
Д = ОР + П + Г + Р
ОР = ОРк + ОРг + ОРт

П = Пп + Пк + Пс,

где известно, что Д – доходы, Р – резерв, ОР – обязательные расходы, Г – предметы гардероба, Орк – оплата квартиры, ОРг –расходы на гигиенические принадлежности, Орт – транспортные расходы, П – питание, Пп – расходы на питание, Пк – обед вне дома (кафе, перекус), Пс – обед в столовой.
